

没办邮政银行卡咋收到扣费通知

银行回应这是骗局,提醒市民千万别上当

本报聊城1月1日讯(记者张跃峰) 最近,不少市民意外收到了邮政储蓄银行扣除年费的通知,而且其中很多人根本没办邮政储蓄银行的卡。对此,中国邮政储蓄银行聊城支行的工作人员表示,这又是骗子实行的骗局,目前银行已经报警,并对外发布了辟谣防骗通知。

在刚刚过去的2013年的最后一天,市民陆先生突然收到一条落款为“聊城邮政”的扣费短信,说是邮政银行要于2013年12月31日16点59分从自己的账户上收取1260元的年费,详情可拨打聊城邮政的一个固定

电话0635-8373612联系。由于收到短信时已经是17点41分,陆先生乍一看吓了一跳,再仔细一看发现这条短信,与以往银行都是通过客服电话发送的不同,是一个归属地在济南的联通手机号15665864921发来的,而且他从来没在邮政储蓄银行办理过任何业务,更没有办理过邮政储蓄银行的银行卡,就意识到这是条骗人的短信。

陆先生说,为了慎重起见他还特意到自己家附近的一个邮政储蓄银行网点进行了咨询。结果工作人员告诉他,千万不要相信这种短信,最近一段时间有很多市民收到了类似

骗人短信,各个网点都有不少人前往咨询是咋回事。咨询过程中,陆先生了解到这种骗人短信非常低级,可是依然有不少人上当。在将短信出示给银行工作人员看时,银行工作人员竟然还在短信中发现了一个错别字及多处常识性错误。

采访过程中,中国邮政储蓄银行聊城市支行相关负责人介绍说,不知道为啥这次骗人短信竟然傍上了邮政储蓄银行,但不少的落款却又是“聊城邮政”。正常来说,邮政储蓄银行对外发送消息根本不会出现这样的落款,这说明骗子对邮政储蓄银行还不怎么了解。一

般来说,如果是银行要告知客户注意事项,肯定要通过客服电话直接群发,而不是用某一手机号码群发。

对于有市民质疑是不是银行泄露客户信息的情况,该负责人介绍说,这是不可能的。从当前掌握的情况来看,骗子是随机群发的短信,因为不少没有办理邮政储蓄银行卡的市民也收到类似骗人短信,而且还有市领导也收到了短信,并致电咨询是咋回事。目前,银行已经针对这一情况向公安部门报案,并通过各种媒介对外发布了预警信息,提醒市民千万不要上当受骗。

一天能收好几条促销短信挺烦人

本报聊城1月1日讯(记者张召旭) “卖房子的、推销家电的、办理贷款的,这几天下来我收到的垃圾短信不下30条,都烦死了。”1日,住谷庄小区的市民周女士说,从元旦前几天开始,她便陆陆续续收到了许多促销短信,影响了她的正常生活。

刚开始收到这些短信周女士觉得无所谓,但有时半夜也能收到几条短信,她的工作性质决定睡觉不能关机,这些无关紧要的短信让她好几天没法安睡。“我都快被这些垃圾短信烦死了,也不知道他们是怎么知道我手机号的。”

记者采访中了解到,一些美容店、时装店、化妆品店、健身房、网店等在办会员卡时会留下客户的手机号。赶上元旦,这些商家频频给会员发送促销短信以拉近关系,却不知这样的“贴心服务”反倒成了扰民之举。城区一家通讯公司客服人员表示,这种信息的发送与运营商毫无关系,属于用户个人行为。通讯公司工作人员提醒手机用户,如遇到恶意或骚扰信息可进行举报,也可以制定相关的业务,避免受垃圾短信骚扰。

酒后火烧自家门 男子被拘十日

本报聊城1月1日讯(记者李璇 通讯员 张丕刚 王金义) 近日,阳谷一男子醉酒后回家,因家门被妻子从里面插上打不开而火烧自家大门,妻子担心被打无奈报警。后醉酒男子被公安机关处以治安拘留十日的处罚。

据了解,2013年12月25日深夜22时30分许,阳谷县一村民于某从本村一村民家中喝了1斤多烈性白酒后回家。来到自家门口后,发现大门已被妻子从里面插上。于某一边用脚踹大门,一边对妻子破口大骂。于某妻子徐某被丈夫一阵阵的大吵大闹声惊醒后,准备为其开门,但突然听到院内有砖头“咚咚”落地的沉闷声,且大门外面火光冲天,恐惧之下拨打了“110”报警电话。

阳谷县公安局郭屯派出所民警赶到现场发现,一名40岁左右的男子正对一中年女子边骂边欲殴打,民警将其带回派出所。待于某醒酒后,民警对于某进行了严厉的批评教育,并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条之规定依法对其治安拘留10天。



市民收到的骗人短信由手机号发出,仔细看里面有明显的错误。 本报记者 张跃峰 摄

元旦水城车市迎来“开门红”

延续了去年12月份的旺销势头

本报聊城1月1日讯(记者张召旭) “今年元旦期间销量相比去年好很多。”记者走访城区多家汽车经销商了解到,2014年伊始,聊城市延续了去年12月份的旺销势头,迎来新年“开门红”。

1日上午,江北汽车城一家4S店里,有二三十名市民在挑选自己心仪的汽车,店内也悬挂了“购车最高可享

万元钜惠”的宣传标语。“我平时没时间看车,正好元旦放了1天假,所以趁着假期抓紧去看看,争取春节前能开着自己的车走亲访友。”来自冠县的郭先生说,临近年底,经销商促销力度比较大,所以这时候买车比较合适。

“今年元旦期间销量相比去年好很多,这两天一直忙得不可开交。”光岳路一家

汽车4S店销售人员说,现在4S店一天能接待近百位顾客,仅元旦当天成交量就突破了20台,销售状况与元旦前基本相当,可以说是实现了新年“开门红”。

记者走访城区多家汽车经销商了解到,最近一段时间汽车市场一直处于上升态势,一些畅销车型甚至出现了“车荒”,目前只能预订。此

外一些经销商表示,虽然2013年的任务完成了,但现在还是销售高峰期,正好趁着市民的购车热高涨趁机冲一冲量,赢得新年开门红。

在采访过程中,车商们普遍认为,从目前到春节前,车市将保持旺销势头,甚至很有可能出现一波井喷。毕竟,消费者旺盛的购车需求是无法阻挡的。



2013-2014学年齐鲁晚报小记者火爆招募中

招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学生在籍凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小學生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线: 0635-8451234 8277092

报名地址: 兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)